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ІНФОРМАЦІЯ
щодо  виконання бюджету Тернівського району у місті Кривому Розі Дніпропетровської області за 2020 рік ( далі районного бюджету)
За 2020 рік доходи районного бюджету надійшли у сумі  61008,8 тис.грн., у тому  числі:

- власні та закріплені доходи загального фонду  в сумі 14057,9 тис.грн.;

- субвенції та дотації бюджетів інших рівнів у сумі 43786,3 тис.грн.;

- доходи спеціального фонду в сумі 3164,6 тис.грн.

Виконання доходної частини районного бюджету за 2020 рік забезпечено на 97,5%: при уточненому плані 62577,1 тис.грн. фактично надійшло 61008,8 тис.грн. Надходження менші за планові призначення на 1568,3 тис.грн.


В порівнянні з показниками 2019 року до районного бюджету надійшло по загальному фонду коштів на 134362,3 тис.грн. менше. Надходження зменшились у зв’язку із скороченням кількості та обсягів субвенцій з місцевого бюджету. 
До загального фонду районного бюджету в 2020 році надійшли офіційні трансферти з інших бюджетів у сумі 43786,3 тис.грн. (у тому числі інша дотація з місцевого бюджету 40321,8 тис.грн.). Виконання плану по офіційних трансфертах становить 95,6%.

В 2020 році до районного бюджету зараховувались такі види податків, зборів та платежів: 1) рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування) (у повному обсязі); 2) акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (з 01.01.2020 – 83,4% від загального обсягу); 3) податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (з 01.01.2020 – 90,0% від загального обсягу); 4) адміністративні штрафи та інші санкції, що накладені адмінкомісією при виконкомі районної у місті ради (у повному обсязі); 5) адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів (у повному обсязі); 6) плата за надання адміністративних послуг у частині реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання громадян району (у повному обсязі); 7) кошти від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, майна, одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також валютні цінності і грошові кошти, власники яких невідомі (у повному обсязі); 8) інші надходження, передбачені законодавством.
Кошти від зазначених доходних джерел за 2020 рік надійшли у сумі 14057,9 тис.грн., що на 3,0% більше уточненого плану 13653,2 тис.грн. Темп приросту в порівнянні з 2019 роком складає +19%.

З восьми доходних джерел у 2020 році забезпечено виконання чотирьох, а саме: податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (105,1%), інші надходження (100,0%), рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (100%), адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів (417,3%).

Невиконання планових надходжень по таких видах доходів: плата за надання адміністративних послуг у частині реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання громадян району (99,5%), що пояснюється зменшенням кількості осіб, яким надано платні послуги; акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (99,5%), через суттєве скорочення бази платників податку, податковий борг у порівнянні з 2019 роком зріс на 220,3% (+21,9 тис.грн.); адміністративні штрафи та інші санкції (33,9%); кошти від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, майна, одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також валютні цінності і грошові кошти, власники яких невідомі (68,3%), пояснюється відсутністю майна, грошових коштів та інших цінностей, які можуть бути передані у власність територіальної громади.
Доходи спеціального фонду  (власні надходження бюджетних установ) районного бюджету за 2020 рік виконані в сумі 3098,4 тис.грн., (101% до уточненого плану 3067,8 тис.грн.). Це більше ніж в 5 разів перевищує обсяг фактичних надходжень 2019 року (або на 2537,1 тис.грн.).

Видаткова частина районного бюджету за 2020 рік  виконана на загальну суму 62684,1 тис.грн. , у тому числі:

- по загальному фонду на 56948,7 тис.грн., або 97,3%, (план 58384,3 тис.грн.), що на 130284,1 тис.грн. менше, ніж у 2019 році. Зменшення пояснюється тим, що з 1 січня 2020 року з районного бюджету припинено фінансування субвенцій на надання пільг, субсидій та допомог за рахунок відповідних субвенції з державного бюджету; 
- по спеціальному фонду видатки виконано у сумі 5735,4 тис.грн., проти 5665,6 тис. грн. за 2019 рік.

Виконання плану по захищених статтях характеризується наступними показниками.
На оплату праці з нарахуваннями за звітний рік спрямовано 44315,0 тис.грн., що складає 77,8% усього обсягу видатків загального фонду. Видатки на заробітну плату забезпечені в повному обсязі, у порівнянні з 2019 роком вони збільшились на 6022,5 тис.грн., що пояснюється зміною  соціальних стандартів.
На придбання продуктів харчування спрямовано 157,6 тис.грн., що складає 0,3% загального обсягу видатків. Видатки зменшились у порівнянні з 2019 роком на 70,1 тис. грн., у зв’язку з карантинними заходами. 

На оплату енергоносіїв витрачено 1323,0 тис.грн., що складає 2,3% загального обсягу видатків. Споживання енергоносіїв сплачено у повному обсязі згідно наданих рахунків. У порівнянні з 2019 роком їх сума зменшилась на 162,6 тис.грн., через зниження тарифів на опалення. 

Видатки на інші виплати населенню (соціальне забезпечення) виконані у сумі 1102,1 тис.грн., що складає 1,9% загального обсягу видатків. Це на 139034,4 тис.грн. менше, ніж за 2019 рік. Кошти виплачені пільговим категоріям та малозахищеним верствам населення району.

По інших кодах економічної класифікації видатків виконання - 10051,0 тис.грн., що складає 17,7 % усього обсягу видатків загального фонду. Видатки проведені на придбання предметів та матеріалів, канцелярських товарів, меблів та оргтехніки,  видатки на відрядження, оплату транспортних послуг, послуг зв’язку, програмного забезпечення, заправки картриджів, ремонту комп’ютерної техніки, інші поточні видатки.
У зв’язку з невиконанням надходжень іншої дотації з місцевого  бюджету, на кінець звітного року утворилась кредиторська заборгованість по загальному фонду районного бюджету у сумі 904,3 тис.грн. 

Видатки на утримання  органів місцевого самоврядування за  2020 рік склали 34 172,9 тис.грн., або 98,0% до уточненого плану 34 830,4 тис.грн., що більше аналогічного періоду  2019 року на 8,7%, або           2 735,4 тис.грн.
На проведення місцевих виборів касові видатки склали -  3 379,0 тис.грн., при плані 3 393,9 тис.грн. невикористані кошти у сумі 14,9 тис.грн. повернуті до міського бюджету.
   Протягом звітного року на фінасування Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) з загального фонду районного бюджету направлено 14 063,5 тис.грн., що більше аналогічного періоду 2019 року на 1 724,7 тис.грн., або 14,0%. Виконання складає 99,2%. 

У відділеннях денного перебування, соціальної і адресної допомоги Територіального центру обслужено та оздоровлено 3520 непрацездатних громадян, та установою надано 535724 соціальні послуги.
На виконання  програми соціального захисту окремих категорій мешканців району «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення»  за 2020 рік спрямовано кошти на суму 792,9 тис.грн. проти 728,4 тис.грн.  відповідного періоду 2019 року, тобто більше на 64,5 тис.грн., за рахунок  яких  у звітному періоді проведені заходи для поліпшення життєзабезпечення окремих категорій населення, зокрема: надання матеріальної допомоги на поховання, дітям, хворим на злоякісні новоутворення,  придбання новорічних подарунків дітям, постраждалим  внаслідок Чорнобильської катастрофи, та дітям з інвалідністю, заохочення керівників органів самоорганізації населення та інші.  
Програмою розвитку галузі культури у звітному періоді на районні заходи передбачено кошти у сумі 151,9 тис.грн.: з них  витрачено 105,3 тис.грн. (виконання 69%), що на 38,7 тис.грн.  менше проти 2019 року (144,0 тис.грн.).
На Програму реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення становища дітей, жінок та сімей  у 2020 році спрямовано кошти у сумі 24,4 тис.грн., з них: 12,8 тис.грн. перевезення дітей пільгової категорії до дитячих закладів відпочинку, що складає 40,6% до затвердженого плану 60,1 тис.грн., на заходи державної політики з питань сім»ї» - 2,1тис.грн., здійснення заходів та реалізація проєктів на виконання Державної цільової соціальної програми «Молодь України» - 9,5 тис.грн.   

Програмою розвитку фізичної культури і спорту на  проведення спортивно-масових заходів у 2020 році передбачені  кошти у сумі 126,7 тис.грн.: з них  витрачено 92,7  тис.грн. (виконання 73%), що на 53,4 тис.грн.  більше проти 2019 року (39,3 тис.грн.).
             З урахуванням змін, видатки на 2020 рік по Програмі інформатизації   затверджені  у сумі 76,3 тис.грн. Касові видатки за 2020 рік 31,1 тис.грн.,  виконання 41,0%.

 
З урахуванням змін, на 2020 рік по Програмі з утримання об′єктів благоустрою передбачено кошти у сумі 4 281,3 тис.грн. (загальний фонд – 4 083,3 тис.грн., спеціальний 198,0 тис.грн.) з них  витрачено :

- загальний фонд 3 851,3  тис.грн. (виконання 94 %), що на 953,3 тис.грн.  більше проти 2019 року ( 2 898,0 тис.грн.);

- спеціальний фонду 170,0 тис.грн. (виконання 86 %), видатки у 2019 році по спеціальному фонду не проводились.
За рахунок загального фонду проведено видатки на придбання предметів та матеріалів,   поточний ремонт та утримання об’єктів благоустрою, території загального користування в межах району, ліквідацію несанкціонованих звалищ сміття, оплату природного газу. 
Видатки спеціального фонду спрямовані  на  придбання  та встановлення зупинок громадського транспорту.
            Кошти на Програму реалізації заходів щодо оформлення та інвентаризації справ на нерухоме майно, державної реєстрації прав на нерухоме майно, яке визнане відумерлою спадщиною у звітному періоді затверджені у сумі 2,1 тис.грн. В зв’язку з відсутністю справ визнаних судом  відумерлою спадщиною, кошти не освоєні.
