ІНФОРМАЦІЯ 

головного розпорядника бюджетних коштів – управління праці та соціального захисту населення виконкому Тернівської  районної у місті ради про виконання бюджетних програм за 2020 рік
Система соціального захисту об’єднує низку місцевих програм, які взаємопов’язані між собою і направлені на підвищення рівня соціальної захищеності та якості життя населення. Це стосується призначення і виплати пенсій, державних соціальних допомог та компенсацій, допомоги по безробіттю, страхових виплат, надання пільг, субсидій, тощо.

Управлінням праці та соціального захисту населення виконкому Тернівської  районної у місті ради, як головним розпорядником коштів, у 2020 році проведені заходи щодо виконання наступних 4 бюджетних програм:

· КПКВК 0813104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою,  інвалідністю»;

· КПКВК 0813160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги»;

· КПКВК 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення»;
-     КПКВК 0817520 «Реалізація Національної програми інформатизації

Покриття витрат на здійснення виконання вищевказаних програм здійснювалося за рахунок коштів бюджету Тернівського району у місті Кривому Розі Дніпропетровської області.
1. КПКВК 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення»
Ціль – забезпечення виплати матеріальної допомоги мешканцям району на поховання,  дітям, хворим на злоякісні новоутворення, надання адресної допомоги на придбання 2-ї тони твердого палива та 2-го балону скрапленого газу особам, які відповідно до чинного законодавства мають право на знижку його вартості.

Обсяг запланованих видатків бюджетної програми становить 665,7 тис.грн., касові видатки складають 523,0 тис.грн, освоєння коштів  становить 78,6 %.

Напрямами використання коштів є:

- Надання матеріальної допомоги на поховання. Допомогу виплачено 22 особам на суму 7,6 тис. грн. Річні планові  показники складають 20,2 тис. грн. Заборгованості немає.


- Адресна допомога на придбання другої тонни твердого палива особам, які, відповідно до чинного законодавства, мають право на знижку його вартості. Допомогу виплачено 16 особам на суму 26,8 тис. грн. Річні планові показники складають 76,4 тис. грн. Заборгованості немає.


-  Адресна допомога на придбання другого балону скрапленого газу особам, які, відповідно до чинного законодавства, мають право на знижку його вартості. Допомогу виплачено 1 особі на суму 0,2 Планові показники з урахуванням складають 0,7 тис. грн. Заборгованості немає.  

- Надання матеріальної допомоги дітям хворим на злоякісні новоутворення.

Річні планові  показники складають 528,2 тис. грн., допомогу виплачено в розмірі  448,3 тис. грн.  Заборгованості немає.


п.2.2 Придбання новорічних подарунків дітям пільгових категорій. Річні планові  показники  складають 40,2 тис. грн. Придбано новорічні подарунки на суму 40,9 тис.грн. для  397 дітей пільгових категорій (діти з інвалідністю; діти, постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи; діти ВПО; діти, батьки яких задіяні, загинули, пропали без вісті в ході проведення антитерористичної операції на сході України та операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях)
Неосвоєння коштів пояснюється зменшенням кількості звернень громадян для надання матеріальної допомоги.
2. КПКВК 0813160  "Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги" 
Ціль - Забезпечення соціальними послугами громадян похилого віку, інвалідів, дітей-інвалідів, хворих, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги.

Обсяг запланованих видатків бюджетної програми становить 451,5 тис.грн., касові видатки складають 398,7 тис.грн, освоєння коштів  становить 88,3 %.

Напрямами використання коштів є - виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги.
Неосвоєння коштів пояснюється зменшенням кількості звернень громадян для призначення  допомоги.
